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Contenido

● Interpretación de gráficos estadísticos.

Presentación

Este video inicia el trabajo con estadística, partiendo de una situación en un contexto
extramatemático que permite abordar la lectura de gráficos de barras y circulares.
La actividad del video propone determinar, a partir de preguntas, información
referida a los gráficos. En principio, para responder a la pregunta ¿Podrá la empresa
extraer la información que necesita para confeccionar las zapatillas?, se analiza el
gráfico de barras que permite determinar la frecuencia absoluta para cada talle de
zapatilla, con lo que se podrá saber cuántas zapatillas debe confeccionar la empresa.
Por su parte, el gráfico circular permite determinar sin análisis la totalidad dada que
es información explicita del gráfico, pero permite hablar de la frecuencia porcentual
(porcentajes) que aparece con relación a cada talle de calzado.
En este sentido, el análisis del segundo gráfico permite establecer las relaciones de
los porcentajes con la cantidad de estudiantes y en el cálculo surge, por ejemplo,
0,98 como una cantidad que representa el 2,9% y apoyados en el contexto permite
hablar sobre la noción de redondeo y por qué no tendrá sentido que haya 0,98
estudiantes.
Para finalizar el video, se institucionalizan los conceptos de gráfico circular y gráfico
de barras, como así también su importante utilidad.
Los objetivos que se plantean para este video son: 

● Analizar información a partir de gráficos estadísticos.
● Relacionar cantidades con su representación en porcentajes.
● Institucionalizar los conceptos de gráfico circular y de barras.

ACTIVIDADES SUGERIDAS

Se proponen las siguientes actividades para seguir trabajando con este
contenido.



Actividad 1

a) Calculen los porcentajes correspondientes a cada candidato según la
encuesta de cada partido político.

b) ¿Pueden explicar las diferencias de resultados que hay entre las
encuestas?

c) Al finalizar la elección para presidente, los resultados fueron: 48,60%
para el candidato 1 y 51,40% para el candidato 2. ¿Qué partido político
se acercó más a los resultados reales? ¿Por qué piensan que pasó
esto?



Actividad 2
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